

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД № 16 СТ.АРХОНСКАЯ» МО-ПРИГОРОДНЫЙ РАЙОН РСО-АЛАНИЯ
363120 СТ.АРХОНСКАЯ, ПЕР.ПУШКИНСКИЙ Д.1 «А»
8 (867 39) 3-15-31 e-mail: rodnichok-1675@mail.ru

ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ДЕТЕЙ

Выпуск № 1

Январь
2022 год



*«Невозможно жить на свете,
Не отдав часов газете
Ведь газета - знает каждый
Информатор очень важный.
Если о детсаде узнать хотите
В «Вести из детсада»
загляните»*

**ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ, ДЕТЕЙ И ПЕДАГОГОВ
« ВЕСТИ ИЗ ДЕТСАДА »**

ТЕМА НОМЕРА: «ЗИМУШКА-ЗИМА»

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



От редакции: первый выпуск



"Народные праздники в ДОУ"

старший воспитатель Сыроежко Л.А.



Познавательный-творческий проект "Снеговички"

воспитатель подготовительной группы Писаренко Н.А.



Новогодние праздники

музыкальный руководитель Плаксий О.В.



"Зимние забавы"

воспитатель средней группы Левченко С.Ю.

От редакции!

*Уважаемые читатели газеты «Вести из детсада»!
мы рады представить Вам первый номер газеты «Вести из детсада»
который теперь будет выпускаться именно для Вас.*

В нашей газете вы найдете странички для детей с интересными заданиями, рубрики для мам и пап с советами специалистов по воспитанию детей, развитию их речи, мышления, памяти, укреплению здоровья и еще много интересного и полезного для неравнодушных взрослых.

«Вести из детсада» расскажет вам о жизни нашего детского сада, о задачах, которые ставят перед собой наш педагогический коллектив, и их решения. Не останутся без внимания мероприятия, которые проходят в нашем детском саду; праздники, развлечения, экскурсии, открытые занятия и многое другое.

Мы будем благодарны вам за рекомендации и отзывы о газете, которые помогут ей стать еще интереснее и полезней. Вы можете обратиться к воспитателям с вопросами, ответы на которые вы хотели бы прочесть на страницах газеты. А мы, в свою очередь, постараемся ни один из них не оставить без внимания. Если кто-то из вас хочет поделиться опытом домашнего воспитания, рассказать о своих семейных традициях – напишите, мы с удовольствием опубликуем ваши заметки.



НАРОДНЫЕ ПРАЗДНИКИ В ДОУ

Главная цель воспитательно-образовательного процесса – всестороннее развитие личности ребенка. Одним из уникальных эффективных и эмоционально-окрашенных средств являются народные праздники. Праздник – это источник жизненного оптимизма, который обогащает детскую душу. Обращение к народным праздникам это не только форма изучения культуры, но и метод эстетического и нравственного воспитания детей. При ознакомлении с народными праздниками наши педагоги вплетают и религиозные праздники, придавая им возвышенность и святость. Этим самым даем возможность воспитанникам соприкоснуться к основам Православной культуры.



В январе месяце в рамках тематической недели «Зимние праздники» во всех дошкольных группах прошла организованная образовательная деятельность по духовно-нравственному воспитанию. Воспитатели, в доступной для детей форме, знакомили с историей происхождения праздников «Рождество Христово», «Крещение».



Образовательная деятельность велась по всем направлениям развития детей: чтение детской литературы: «Легенда о рождественской елке»; стихотворение С.Черного «Рождественское»; проводились беседы о прочитанном, рассматривались иллюстрации. На музыкальных занятиях разучивались колядки.



На занятиях по художественно-эстетическому развитию наши воспитанники с увлечением и старанием выполняли свои рисунки, работы по аппликации на темы: «Рождественский ангел», «Голубь – символ жизни», «Крещенский голубь на шаре».



Таким образом, ознакомление дошкольников с народными и религиозными праздниками обогащает внутренний мир дошкольников, а в будущем помогут им ценить и

**ПОЗНАВАТЕЛЬНО-ТВОРЧЕСКИЙ
ПРОЕКТ В ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЙ
ГРУППЕ «СНЕГОВИЧКИ».**



Снеговик является самым популярным зимним сказочным героем (конечно, после Деда Мороза и Снегурочки). Он встречает нас в начале зимы, помогает провести новогодние праздники и зимние каникулы, и прощается с зимой снеговик вместе с нами. В каждом дворе, на каждом участке, и даже в каждом доме стоит свой снеговик, неповторимый, но обязательно с морковкой, головным убором и улыбкой до ушей! Дети в восторге от этого сказочного героя. Наверное, еще и потому, что его так легко воплотить в своем творчестве: нарисовать, слепить, вырезать и наклеить. Вот мы и решили подойти углубленно к вопросу изучения снеговиков.

сохранять родную историю, культуру, духовность поколений.

**Старший воспитатель: Сыроежко
Л.А**



В преддверии Нового года и дня Снеговика в России (18 января) решили познакомить детей с появлением снежного чуда. И пусть за окном мороз, а в группе у нас будет больше разнообразие добрых, веселых, приветливых чудо – Снеговиков.

Цель проекта:

- Познакомить с историей происхождения снеговика
- Формировать умение создавать образ снеговика различными способами
- Содействовать формированию сотрудничества в детско-родительских отношениях.



С детьми проводились беседы «Почему нельзя есть снег?», «История снеговика».

Рассматривали иллюстрации с изображением Снеговиков.

Проводили опыты-эксперименты «Снег чистый – грязный», «Ледяной снеговик».

Играли в дидактические игры «Кто быстрее соберет снеговика», «Найди предметы на картинке».

Загадывали загадки о зиме, зимних явлениях, зимних развлечениях. Дети составляли рассказы из личного опыта «Как мы лепили снеговика» .

Читали сказки «Снегурочка», «Сказка про снеговика».

Лепили снеговиков из пластилина. Делали снеговиков из ватных дисков.

Играли в подвижные игры «Два мороза», «Ветер и снежинки»



Родители воспитанников были нашими активными помощниками. Каждая семья изготовила своего неповторимого снеговика.

В группе была организована выставка «Снеговички-почтовички». И каждый ребенок получил благодарность от Деда Мороза за участие в проекте.

Воспитатель подготовительной группы Писаренко Н.А.





Новогодние праздники — яркая и запоминающаяся страничка в жизни детского сада. Новый год – самый лучший праздник для детей! Подарки, Дед Мороз, Снегурочка и сказочные герои! Сколько радости, тепла, волшебства и сюрпризов преподнесли они ребятишкам. Новый год — это всегда ожидание сказочного чуда и волшебства, и одно из «чудес» - это лесная красавица елочка, которую в Детский сад принес сам Дедушка Мороз.



Это были самые волшебные и чудесные дни для ребят. На утренниках дети повстречались со Снеговиком и Снежной бабой, перехитрили серого волка и прогнали проказницу лису. Обогрели своими песнями зайчика и угостили шишками медведя. Познакомились с Бабой Ягой и помешали ей испортить праздник. А своими веселыми и зажигательными танцами растопили лед в царстве Снежной Королевы и спасли Деда Мороза!

Но заканчивается праздник, начинаются будни, и приходит время прощаться с нашей красавицей «Ёлочкой». В канун Старого Нового года, 12 и 13 января в нашем детском саду во всех группах прошли развлечения «Прощание с ёлочкой». Ребята еще раз встретились с лесной красавицей. В гости к воспитанникам приходила Баба – Яга и Снеговик. Дети веселились, танцевали, играли в любимые игры. А напоследок, исполнили для елочки прощальную песню, задули на ней огоньки и попросили Снеговика и Бабу Ягу отнести лесную гостью обратно в лес. Ведь ровно через год снова наступят веселые новогодние праздники. Снова в гости придут Дедушка Мороз со Снегурочкой, а вместе с ними зеленая красавица – Ёлочка!



Музыкальный руководитель: Плаксий О.В.

«Зимние забавы»

С наступлением зимы в душе возникают особые чувства и желание провести это время года весело и радостно. Ощущение праздника и тепла дают этот заряд эмоций, который сохраняет настроение на высоте.

Для детишек зима очень веселая пора! Никакое другое время года не может их порадовать таким большим разнообразием игр и развлечений на свежем воздухе. Зимние игры, идут на пользу малышам. Прогулка зимой – это чаще всего активный и подвижный отдых, она почти всегда связана с разнообразными занятиями.

А какие спросите вы?

Катание на санках, ледянках.

С горки можно кататься на ледянках, санках, ватрушках. Классический спуск «паровозиком» захватывает дух не только у детей, но и у их родителей. Сбиваясь в кучу-малу, дети быстрее начинают дружить между собой, телесный контакт во время шумной веселой игры сближает.



Снежки

Самая известная и забавная игра. Можно играть командами, а можно выбрать определенную цель и попадать в нее. А как весело это проходит!

Воспитатель средней группы Левченко С.Ю.



Лепка снеговика.

Кто из вас не лепил снеговика в детстве? Потом фантазировали и украшали его: нос – морковка, в роли шляпы ведро; ненужный убор, руки – палочки, еловые веточки: глазки пугови.



Рисуем снежных ангелов.

Выпал мягкий, пушистый снег. Дети очень любят валяться в нем, не отказывайте им в этом удовольствии – попробуйте играть с ребенком в снежного ангела! А если вы повторите что и ребенок, поверьте, он будет в восторге.



Зима тем и хороша, что за развлечениями далеко ходить не надо! Достаточно просто выйти из дома, вдохнуть и поиграть в снежки. А даже просто покатав ребенка на санках это вызывает смех и поднимает

*настроение. А лучше всего на свете –
это здоровые и веселые дети!*

За окошком снег кружит,

От редакции:

Уважаемые родители!

Мы с нетерпением будем ждать Ваших откликов, пожеланий и предложений, которые непременно учтем в следующем номере нашей газеты .

Следующий номер газеты «Вести из детсада» выйдет в феврале 2022 года.

МБДОУ «Детский сад № 16 ст.Архонская» МО-Пригородный район РСО-Алания

*По дорожке стелется.
Это кружит – ворожит
Зимушка – метелица!*